

石狮市金融工作局 2021 年 10 月 “六稳” “六保” 工作落实情况

为深入贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神，推动“六稳”“六保”落到实处，我局结合实际，根据工作分工，现将落实工作情况汇报如下：

1.推广金服云平台，用好用足纾困贷款政策。2020 年来，我局针对特定区域、特定人群发送移动短信超 30 万条，将纾困政策直达一线。鼓励中小微企业积极注册省金服云平台，用好线上金融服务，享受金融惠企政策。截止 2021 年 10 月底，我市共有 3237 家企业注册使用金服云平台。截止前三期纾困贷款结束，为 340 家企业新增纾困贷款超 17 亿元，节省贷款利息约 2000 万元。第四期纾困贷款于 2021 年 8 月下旬启动，截止 10 月中旬，我市共 77 家企业获得第四期纾困贷款，获得企业数位居各县（市、区）第二位，金额位居各县（市、区）第三位。

2.开展金融沙龙活动。举办 2021 年“金融惠企 融资直通”银企对接活动周宣传月，一是与兴业银行、石狮农商行签订十四五期间超 300 亿元战略合作协议，2 家银行贷款增量达 28.59 亿元占全市贷款增量的 57.77%；二是采取 1 个主会场+9 个分会场专场推介，20 家金融机构“线上+线下+展位”同步推送金融惠企政策，召开“三农”“普惠小微”等 6 场专题对接会，至 10 月份，2020 年以来已累计召开银企对接会近 20 场。

3. 鼓励金融产品创新。鼓励各银行机构合理降低企业准入门槛，紧密围绕企业需求，深挖企业技术、人才、市场等“软信息”，充分考虑企业“电表”“水表”“出库单”“订货单”“纳税流水”等非财务信息，针对企业创新担保方式，扩大抵质押物范围，开发更多个性化、便利化的金融产品。2021年1-9月累计新增知识产权、应收账款、机器设备质押等贷款金额近10亿元。

4. 做大供应链金融。今年1-10月，六胜供应链公司累计已投入10.46亿元，累计合作企业数量近40家。持续加大对有订单、有市场的实体企业加大资金支持力度，增加企业流动性，稳定企业生产经营，支持企业复产稳产。